

集体土地划给村民造别墅?

国土部门表示:没报国土部门审批,此举不合法

近日,快报热线接到市民反映,武进区祁家村常将营大队征用3亩集体土地用于建造健身广场,后来广场没建成,却被人造了私人别墅。

昨日,记者经过调查采访得知,该土地属于农村集体土地,村委将其给村民李某用于建房,并要求李某把空地余下的部分造一座健身广场,回报村民。国土部门对此表示,此举虽经村委、村民同意,并在奔牛镇政府备案,但是没有报国土部门批准,“属于合情合理,但不合法。”目前,武进国土部门正在对此事进行调查处理。

集体土地上,村民盖起2层别墅

昨日上午9点30分,记者来到奔牛镇祁家村常将营大队,看到村里一处地势较高的空地上,立着一座2层楼高的浅灰色别墅。别墅外墙颜色呈灰白边,看上去颇为洋气,与周围普通村舍相比,显得十分突出。该别墅前面还有一条人造河塘,四周一圈水泥栅栏将别墅、河塘围在中

间,形成了独门独户的格局。

接着,记者走访附近村民了解情况。据一位不愿透露姓名的村民介绍,早在3年前,村里计划把这块空地用于建造健身广场,后来不知何故,又给了一位姓李的村民造别墅。“别墅在前年就开始了,造造停停,一直拖到现在还没完工”

另一位村民说,别墅主人李某他们都认识,也是祁家村人,做木材生意的,平时不住在村上。“村里把这块地给李某

造房子,作为回报,李某答应给村民造健身广场,现在别墅造得差不多了,但是广场却不动工,我们也感到很奇怪。”该村民还说,“别墅已经停了有段时间,听说是手续不全,上面正在处理。”

承诺造健身广场,却将空地圈了

昨日下午,祁家村村委包书记接受采访时表示,别墅所在空地约占3亩土地,属于大队集体所有。3年前常将营大队开会,经村民投票同意,并报镇里备案,将空地给村民李某建一座2层楼房,但土地仍是集体所有。村委还要求,空地建房余下的面积,李某必须出资给村民造个健身广场,作为使用村里土地的回扣。“这些都是经过村民同意的,

李某也签字承诺。”包书记说,如今别墅快造好了,但李某答应的健身广场迟迟不见动工,还将空地用围墙圈了起来。因此,引来村民不满。

包书记还说,“目前,村委已经要求李某尽快把健身广场造好,并立即拆除围墙,他答应近期开工。”

未经国土部门批准,此举不合法

随后,记者又从奔牛镇国土资源所了解到,祁家村常将营大队的做法,虽然经过村委开会,村民投票同意,但是没有报国土部门批准,“此举属于合情合理,但不合法”。同时,李某将集体土地用围墙圈起来的做法也不合法。“目前,我们正在对这件事进行调查处理。” 姚斌

»图片新闻



昨天上午,在金坛世纪联华超市门前的车展现场,一家参展商为汽车产品造势,现场推出的一台4米多高的“变形金刚”吸引不少市民驻足围观。这台“变形金刚”高约4.5米,重约3.8吨,3月31日至4月3日在金坛展出4天。 晁静



3月30日下午,戚大街社区联合戚区检察院、戚区团委、戚区综治办、戚街道派出所、戚区交警、戚区关工委设立“四点钟课堂——流动书屋”。该书屋的开放时间从15点40分放学开始到16点40分结束,开放对象是超过放学时间没人来接送的学生。书屋书籍由戚区检察院等单位捐助,免费供学生现场借阅。 方雷 晁静

»资讯

骨病患者注意了 有10个免费治疗名额

昨天,常州华山医院开展了“健康扶贫——家庭脊梁康复工程”,今天起该院面向全省征集10名骨病贫困患者,为他们进行免费手术治疗。此次征集活动从4月1日至4月30日,为期一个月。征集对象包括颈椎间盘突出、腰椎管狭窄、骨关节炎、骨质增生等骨科疾病患者,患者治疗期间的全部费用将由华山医院提供援助。凡家庭贫困,无法负担手术治疗费用者,均可去医院预约登记。联系电话:0519-85191999。 李娜 王玉

第十届“山花奖”鼓舞鼓乐展演将开锣

4月30日至5月2日,第十届“山花奖”鼓舞鼓乐展演将在春秋文化聚集地——常州淹城春秋乐园盛大开锣。据了解,来自全国10多个省市的踩鼓、盘鼓、威风锣鼓等各种民族鼓舞鼓乐将会在本次展演时齐聚一堂,为广大游客献上一场异彩纷呈的民俗文化大戏。本次展演为期三天,整个展演囊括了各级列入非遗名录的少数民族鼓舞鼓乐。 晁静

李玉刚和他的朋友们 5月3日唱响淹城

5月3日晚上7点半,李玉刚将和他星光大道的朋友们常州淹城春秋乐园盛大亮相。演唱会期间,李玉刚将带着淹城“量身定做”的原创歌曲《梦回春秋》唱响淹城,李玉刚还将首次尝试室外全长115米的威亚,打造史上最美的“天外飞仙”。据了解,旭日阳刚,新婚首唱的凤凰传奇,来自延边的朝鲜族姑娘金美儿,实力唱将杨光,青年歌手王君、倪伽,当红网络歌手徐良、汪苏泷等将登台演唱。 晁静

马戏盛宴明天公演

游常州淹城野生动物世界可免费观看

昨天上午,常州淹城野生动物世界大马戏表演场内座无虚席。舞蹈、马术、杂技、动物表演、魔术等各种表演让观众目不暇接。据悉,这是江苏(常州)首届国际马戏节首次试演(下图),自4月2日起,将在常州淹城野生动物世界为市民正式献演,一直持续到11月30日,期间天天上演。

昨天上午,在试演现场时而悠扬时而激越的音乐中,乌克兰、俄罗斯等多国美女首先亮相,用她们精彩的舞蹈征服了现场观众;接下来,刚引进中国不久的“神马军团”作为动物代表率先登场,驯马师们在奔跑的马背上尽情舒展身姿,飞奔、跳跃、纵身骑马一气呵成。

最精彩刺激的压轴大戏是难度系数最高的节目:“死亡魔轮”。这个节目曾获得中国国际杂技节大赛的金狮奖。“今天的试演只是预热,让演员和动物熟悉环境,正式的节目将更加精彩。”总导演韩大桥透露,正式演出时还将增加大象滚环、小狗滑稽表演等多个新节目。“我们会在许多项目中穿插高难度的动作,相信会给观众带来更惊险、刺激的感觉。”

据介绍,这场“家门口的马戏盛宴”耗资数千万。云集国际马戏巨星大腕的马戏表演价位在国内最低都要180元,而常州淹城野生动物世界为市民算好实惠账,只要游玩常州淹城野生动物世界即可免费观看马戏表演。为便于市民都能看到世界顶级马戏的精彩演出,4月10日起常州淹城野生动物世界还将推出“惠民年卡”,让市民消费更划算,马戏节期间可天天免费游野生动物世界并观看演出。

许以海 晁静



»一个教唆他人抢劫,一个偷盗勒索,两个极品

教唆工友进珠宝店抢金项链

指条发财路,其实是害人

从小缺少家人关爱的孙某,在常州打工时遇到一位挺照顾他的工友,并把对方当成哥哥对待。哪知,这个哥哥好的没教他,却让他去抢金项链。

孙某今年22岁,老家在连云港灌云,今年3月4日来到常州新北区百丈的一纺织厂打工,结识了比他十多岁的肖某。孙某从小缺乏关爱,小学五年级就辍学,随后就在各地打工。他总觉得自己是多余的人,所以在遇到很照顾他的肖某时非常感激,于是把肖某当成自己的哥哥对待。

孙某月收入两千块钱,每个月攒下来的钱为数不多。于是,肖某给他指了一条发财的路。他对孙某说:“你看,镇上某大超市有个珠宝柜台,里面的金项链都是好几万的,抢上一根就抵你一年赚的了。”肖某还说,他有个朋友是做金银回收的,到时候回收的钱会一分不少全给孙某。

孙某想,不少老乡脖子上都挂了手指粗的金项链,自己也弄根戴戴。就是不戴,让哥哥找人处理了,也能赚点。

3月30日晚上8点,孙某在镇上逛街时正好碰到了肖某。肖某问,“你什么时候去抢?最好是今天!”孙某说行,超市还没打烊呢。肖某看了一眼孙某的皮鞋,让他赶紧回去换双球鞋。孙某刚准备回单位宿舍换鞋子,肖某又叫住他,叮嘱他到珠宝柜台抢项链时要挑最粗的抢。“我在超市外面等你,抢到了你把项链给我,然后赶紧回去换衣服,把换下来的衣服扔到别的地方的垃圾桶里,然后就在宿舍里躲躲。我把项链处理了,就来找你。”孙某听哥哥这么疼自己,这么为他考虑,心想抢金项链变卖了,也分点钱给哥哥。

晚上8点半左右,孙某来到

超市的珠宝柜台,让女营业员拿了一根最粗的金项链给他看。在女营业员将一根两万多元的金项链递给孙某后,孙某一边看一边往后退,突然转身就往超市外面跑。营业员大声呼喊,随即超市里有三个男子追了上去。

孙某逃出超市却没有发现哥哥,顿时不知所措了。很快,紧追上来的三名男子抓住孙某,正好百丈派出所的民警巡逻至此,立刻上前将孙某制服。起初,孙某不肯交代犯罪情况,更加不愿意暴露肖某。经过民警的思想教育,孙某才说,他抢夺金项链是哥哥肖某教唆的。

3月31日上午9点多,民警追查到了肖某的行踪,很快将其抓获。原来,泰兴籍的肖某一开始就在超市门口接应孙某,但听到超市里有人大喊“抓小偷”时,吓得撒腿就跑了。

闵晖祁 葛小林

50多岁的人了尽干丑事

盗窃勒索,这家伙不省心

被厂里辞退后,50多岁的男子袁某两次到厂里盗纱卖钱。无耻的是,袁某通过发裸照的方式敲诈厂里女工的男友。记者昨日获悉,袁某因盗窃罪、敲诈勒索罪(未遂),被判处有期徒刑一年六个月。

50多岁的人真不省心

老李一家在湖塘开了一家织布厂,去年上半年,50多岁的袁某经人介绍到厂里打工。一个月不到的时间,他出了两次错,造成厂里损失1万多元。“很简单的工序却出错,厂里不敢再用他,”厂里决定辞退袁某,算工资时扣了300元算是警示一下。

去年8月份,老李一家正在厂里吃午饭,厂里一个工人跑来说被辞退的袁某在厂里偷了些纱跑掉了。而在这之前,袁某已来偷过一次纱。

过了十几天,也就是去年9月初的一天,袁某突然给老李厂里的一名女工姚某打来电话,而姚某的手机在男友周某

身上,周某就在隔壁厂上班。“我听周某说,袁某电话里敲诈他,说自己以前和姚某交往时花了1万多块钱,当时周某没理睬他。后来袁某又发了一张姚某的裸照过来,气急的周某就叫袁某过来谈谈。当时他们约在了我们厂附近见面。”老李说。

听说袁某要来,他跟他女婿也赶了过去。见到袁某,老李质问他“为什么偷纱?”袁某不承认,老李就想拉袁某去看厂里的监控。两个人拉扯间,老李的女婿上来打了袁某一耳光。袁某暴跳如雷,从自己的三轮车上跳下来,拿了一把水果刀就要去追砍老李的女婿。这时,老李厂里的员工赶了过来,袁某当场被抓住。

盗窃、勒索,被判刑

据姚某的男友周某讲,事发前这一个多月袁某一直给他打来骚扰电话。事发当天,他手机才开机袁某又打来电话,他质问袁某,“为什么一

直骚扰我们?”袁某只称,“我为姚某花了一万多块,不给我钱你们没好日子过!”意识到袁某是在敲诈后,周某将此事告诉了姚某的一位亲戚,并商定将袁某先引出来再报警。随后,周某回电话给袁某,“1万块我准备好了,你过来拿吧!”就在袁某满心欢喜去约定地点拿钱时,被老东家逮个正着。

近日,武进法院开庭审理了此案。法院经审理查明,袁某两次盗窃布厂的全棉黑筒管等物,价值2900余元;袁某将姚某的裸照发送到其男友周某手机上,并捏造姚某花掉其1万元,通过言语威胁等手段,向周某勒索人民币10000元,后因盗窃罪案发被抓而未得逞。法院判决如下:被告人袁某犯盗窃罪,判处有期徒刑9个月;犯敲诈勒索罪(未遂),判处有期徒刑一年六个月。(除袁某,文中人物为化名)

作雪 刘国庆